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Stadt
ÜBAC'i-l-PALENBERC',

SPD-Stadtratsfraktion, Im Kauert 61, 52531 Ubach-Palenfaerg

An den

Bürgermeister der Stadt Ubach-Palenberg
Herrn Oliver Walther

Rathausplatz4

52531 Übach-Palenberg

Verbesserung der Parkraumsituation in der Dammstraße

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Walther,

gemäß § 4 der Geschäftsordnung des Rates der Stadt Ubach-Palenberg stellt die; SPD-Stadtratsfraktion
folgenden Antrag zur Beratung in der nächsten Ratssitzung. \J

Beschlussempfehlung:
l. Die Verwaltung prüft die Möglichkeiten einer besseren Parksituation für die Anwohner der

Dammstraße.

2. Als Sofortmaßnahme führt die Verwaltung kurzfristig eine Anwohnerparkzone ein.

Begründung;
Im Bereich der Dammstraße, zwischen Ausfahrt Rathausplatz und Kreisverkehr Rimburgerstraße ist die

Parksituation für die Anwohner seit dem Ausbau des Rathausplatzes sehr angespannt.

Die Straße (Kreisstraße) hat ein enges Straßenraumprofil und keine ausreichenden Parkstände.
Es ist gelebte Praxis, dass Besucher des Innenstadtbereiches, welche auf dem Rathausplatz keine
Parkmöglichkeit gefunden haben auf die Dammstraße ausweichen.

Gerade bei Veranstaltungen auf dem Rathausplatz finden Anwohner oftmals keinen Parkplatz.

Hier zeigt sich, dass die neu geschaffenen Parkmöglichkeiten an der Halde und an der Lessingstraße
keine spürbare Entlastung bewirkt haben.
Im Rahmen des "Masterplanes Mobilität" ist zu prüfen, ob ein Parkleitsystem für die Innenstadt oder

andere Maßnahmen zu einer Verbesserung der Situation führen können.

Wie 2019 schon angeregt gilt es auch zu prüfen, inwiefern der ortskernnahe Parkplatz des "Trinkgut-
Marktes" in das neue Verkehrs- und Parkraumkonzept aufgenommen werden kann. Ferner gilt es zu

prüfen, ob die Widmung einer Einbahnstraße über die Carolus- Magnus- und Talstraße bis zur
Hovergracht nicht mehr Parkraum schaffen kann.

Als Sofortlösung ist die Schaffung eines Anwohnerparkbereiches auf der Dammstraße sinnvoll und
sollte zeitnah umgesetzt werden.

Mit freundlichen Grüßen für die SPD-Fraktion,
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(Alf-lngo ßi(kartz, Frakt><5nsvorsitzender)


